
Det er enda vinter, mørke dager og kaldt i Norge
 i uar så hva er vel bedre enn en tur til Østens sol 

og varme og med spennende eksotiske og 
tankevekkende opplevelser?

Turteam: Arve Mork

8. - 26. januar 2027

VIETNAM, LAOS & KAMBODSJA
Eksotiske opplevelser i Østen  

På denne turen besøker vi Normisjons prosjekt i Kambodsja. 



Dag 5
Tirsdag 12. januar 
Siem Reap
Siem Reap er inngangsporten til Ankor
templene som står på UNESCOs 
verdensarvliste og er Asias største tem-
pelkompleks. Vi får oppleve The Great 
City of Ankor Thom, den siste hoved-
staden i det mektige Khmer riket. Vi står 
tidlig opp og får med oss soloppgangen 
over Ankor Wat og besøker noen av de 
mest kjente templene, deriblant Bayon, 
Banteay Srei og  Ta-Prom templet. Om 
kvelden går vi ut og spiser middag.

Dag 6
Onsdag 13. januar
Siem Reap
I dag har vi hele dagen til egen 
disposisjon. Hotellhagen er innbydende, 
og byen er lett å finne frem i. Her er det 
lokale markeder med mye spennende 
varer, mange ordinære butikker og  gode 
restauranter for lunsj eller middag. 
Mulighet til å besøke en kristen skole i 
byen (et hjelpearbeid støttet av norsk 
misjon) for de som ønsker det.

Dag 7
Torsdag 14. januar 
Siem Reap – Luang Prabang
Vi skal på båttur på Sørøst-Asias største 
innsjø, Tonle Sap. Her får vi se hvordan 
folket har bygd sine hus på høye påler 
eller på flåter for å berge seg under 
regntiden når vannet stiger flere meter. 
Ved påle- og flåtebyene er det skoler, 
butikker, helsesenter og templer. 
Ettermiddagsfly til Luang Prabang nord 
i Laos. Buss inn til Choasis Hotel. 
Middag på hotellet om kvelden.

Dag 8
Fredag 15. januar
Luang Prabang
Etter frokost drar vi til Luang Prabang, 
ofte omtalt som Østens vakreste småby. 
Byen er Laos’ åndelige hovedstad og 
står på UNESCOs verdensarvliste for 
sin sjarmerende trehusbebyggelse. Vi får 
en guidet spasertur før vi går om bord 
i en privat “Long Tail”-båt som tar oss 
oppover Mekong. Vi besøker Pak Ou-
grottene, kjent for sine mange Buddha-
statuer, og gjør også et stopp ved 
elvebredden der lokale bønder utnytter 
det fruktbare elveslammet. Lett lunsj 
med laotiske retter serveres underveis. 
Tilbake i Luang Prabang går vi opp 
Phousi-fjellet for flott utsikt, før vi 
avslutter dagen på det lokale markedet.

Dag 9
Lørdag 16. januar 
Luang Prabang
Vi får se den tradisjonelle morgenproses-
jonen der munker vandrer gjennom gatene 
og mottar mat fra lokalbefolkningen. 
Vi besøker nasjonalmuseet og fortsetter til 
fots til tempelet Wat Xiengthong. Deretter 
går turen til UXO-senteret, som arbeider 
med å rydde landminer fra Vietnamkrigen. 
Etter lunsj kjører vi ut til Kuang Si-fossene,
med turkise basseng og mulighet for en 
forfriskende dukkert. Her besøker vi også 
en liten bjørnepark. Retur til Luang 
Prabang for en rolig kveld.

Dag 10 
Søndag 17. januar
Luang Prabang - Hanoi
Fritid på formiddagen før avreise til 
flyplassen. Stopp underveis i landsbyen 
Ban Xang Khong, hvor befolkningen har 
spesialisert seg på fremstilling av rispapir. 
Fly til Vietnams hovedstad, Hanoi. 
Overnating sentralt i gamlebyen på 
Golden Silk Boutique Hotel. 
Middag på en restaurant i nærheten.

Dag 1
Fredag 8. januar
Oslo – Istanbul 
Avreise fra Gardemoen kl. 11.55. 
Muligheter for tilslutning fra andre flyplasser 
i Norge. Ankomst Istanbul kl. 17.55. 
Fly videre kl. 22.15.

Dag 2 
Lørdag 9. januar
Dubai - Phnom Penh
Ankomst Kambodsjas hovedstad 
kl 14.40. Phnom Penh er en livlig by 
majestetisk plassert ved sammenløpet 
av Mekong og Tonlé Sap elvene. Over-
natting og middag på Himawani hotel.

Dag 3 
Søndag 10. januar
Phnom Penh
Dagen starter med besøk og gudstje-
neste på det kristne student senteret 
som Normisjon støtter. Vi får høre 
hvordan de driver med evangelisering 
og familiearbeid over hele landet. Vi 
drar videre til «Killing fields» hvor mye 
av grusomhetene under Pol Pots regime 
fant sted. Tilbake i Phnom Penh får vi se 
mange av de fine severdigheter med bl.a. 
området ved kongepalasset og den flotte 
Sølvpagodaen.  Sent på ettermiddagen 
blir det cruise på Mekongelva. Her nyter 
vi en god middag i solnedgangen. 

Dag 4 
Mandag 11. januar
Phnom Penh – Siem Reap
Etter frokost kjører vi ut av byen mot 
Siem Reap. Enkel lunsj med utsikt over 
rismarkene underveis og stopp ved et 
lokalt marked. Sent på ettermiddagen 
kommer vi frem til Siem Reap og vårt 
hotell Montra Nivesha, som ligger inne 
i en herlig tropisk hage. 



Velkommen på en uforglemmelig tur!

FLYTIDER
UTREISE  8. JANUAR 2027

TK 1752	   Oslo - Istanbul	     11:55	  17:55

TK 52	   Istanbul - Phnom P.    22:15	  14:40+1 

HJEMREISE 25. JANUAR 2027

TK 163	    Saigon - Istanbul 	     22:15	 05:30+1

TK 1751	    Istanbul - Oslo	     09:00	  11:00

NB! Tidendringer kan forekomme fram til avreise.

Dag 11
Mandag 18. januar 
Hanoi
Bysightseeing i hovedstaden  med 
lokalguide. Hanoi byr på sjarm med 
okerfargede kolonibygninger, grønne 
boulevarder og naturskjønne innsjøer. 
Vi besøker Ho Chi Minh-mausoleet 
og den rolige parken med hans enkle 
trehus. Etter lunsj på en av byens bedre 
restauranter går turen til Litteratur-
tempelet, Vietnams første universitet.
Dagen avsluttes med en sykkeltaxitur 
gjennom gamlebyen med sine trange 
handlegater.

Dag 12 
Tirsdag 19. januar
Halong bukta
Vi kjører mot kysten og Halongbukta, 
kjent for sine unike «sukker-topp»-fjell 
som reiser seg av sjøen. På veien passerer 
vi det frodige Red River-deltaet med 
rismarker, vannbøfler og dagligliv langs 
veien.  I Halong City går vi om bord i en 
tradisjonell «Djunke» for et eksklusivt 
cruise. Tidlig ettermiddag serveres
sjømatlunsj om bord. Underveis 
opplever vi vakre strender og flytende 
landsbyer, og ved godt vær kan man bli 
med i en robåt inn i en grotte og ta et 
bad i det smaragdgrønne vannet. 
Middag serveres om bord før båten 
ankrer for natten. Overnatting i gode 
lugarer med eget bad. 

Dag 13
Onsdag 20. januar
Halong – Danang – Hoi An
Etter frokost ankrer vi opp og går over 
i skipets lettbåter som tar oss inn til en 
spektakulær, vakkert belyst grotte.
Brunsj ombord på returen, før vi setter  
kursen mot flyplassen.  
Underveis besøker vi et håndverksenter 
for handicappede ungdommer. Fly til 
Danang, hvor lokal guide møter oss og 
tar oss videre til det sentralt beliggende 
Allegro Hotel i Hoi An. Middag på 
hotellet om kvelden. 

Dag 14
Torsdag 21. januar
Hoi An
I formiddag opplever vi sjarmerende 
Hoi An, som står på UNESCOs verdens-
arvliste. Byen var en viktig havneby 
mellom 1600- og 1800-tallet og bærer 
preg av vietnamesisk, kinesisk og japansk 
historie. Det blir god tid til shopping og 
oppdagelser i den lille, delvis bilfrie byen 
med kunstgallerier, butikker og 
skreddere. Lunsj på lokal restaurant. 
Utenfor byen finner vi vakre, hvite sand-
strender, og hotellet tilbyr gratis buss dit.

Dag 15
Fredag 22. januar
Hoi An
Dagen kan nytes ved hotellets basseng, 
på stranden eller i Hoi An. Det blir også 
mulighet for besøk på det lokale marke-
det. For de som ønsker det, besøker vi 
et senter for handicappede barn. Mange 
i Vietnam lider enda etter senskader 
av kjemisk bombing under krigen. Om 
kvelden samles vi til «Hoi An Memories 
Show» – et spektakulært utendørsshow 
med hundrevis av medvirkende.

Dag 16
Lørdag 23. januar 
Hoi An - Saigon
Avreise til Danang flyplass. Fly til 
Saigon (Ho Chi Minh City). Her besøker 
vi Gjenforeningsbygningen, Notre 
Dame-katedralen og det historiske post-
kontoret. Innsjekk på sentralt beliggende 
Rex Hotel, et viktig samlingssted for 
utenlandske journalister under 
Vietnamkrigen. Middag om bord på en 
båt på Saigon-elven, med utsikt til byens 
imponerende skyline.

Dag 17
Søndag 24. januar 
Saigon og Mekongdeltaet
Vi kjører fra Saigon og inn i Mekong-
deltaet, et av verdens største elve- og 
kanalsystemer. Her går vi om bord i båt 
og seiler gjennom trange kanaler, der vi 
får innblikk i hverdagslivet langs vannet. 
Underveis blir det stopp med lunsj i 
en tropisk hage, samt besøk til en lokal 
produksjon av rispasta, rispopcorn og 
kokosgodteri. Vi tar også en tur med 
sampan gjennom mangroveskog. 
Retur til Saigon tidlig på kvelden.

Dag 18
Mandag 25. januar
Saigon - Istanbul
Fritid i Saigon. 
Tilbud om utflukt til Cu Chi-tunnelene, et 
stort nettverk av underjordiske passasjer 
fra Vietnamkrigen. Utflukten er ikke 
inkludert i turprisen, men koster kr 850 
ekstra og må bestilles ved påmelding. 
Felles avskjedsmiddag før avreise til 
flyplassen. Flyavgang kl. 22.15. 

Dag 19
Tirsdag 26. januar
Istanbul  - Oslo
Ankomst Istanbul kl. 05.30. Vi flyr 
videre kl. 09.00. Ankomst Gardemoen 
kl. 11.00. Muligheter for tilslutning til 
andre byer.



Foretaksnr. 989 663 445 MVA· Vasstrandveien 1, N-6011 Ålesund
Vi er medlem av Reisegarantifondet og Norsk Reiselivsforum.

FORBEHOLD OG MERKNADER
•	 Vi tar forbehold om endringer i program og pris.
•	 Plussreiser kan avlyse turen dersom det blir for få påmeldte. Dette bestemmes senest 5uker før avreise.
•	 Turprisen er regnet ut fra dagens valutakurser og priser og vi tar forbehold om uforutsette avgiftsforhøyelser, økte valutakurser,               

nye skatter, prisøkning på drivstoff eller lignende.

Pris og informasjon: 

TURPRIS 
Fra Oslo Kr 43.950
Tillegg for enkeltrom : kr 9.975 
Tillegg for frivillig utflukt til Cu Chi tunellene : kr 850	
Tilslutning fra andre byer på forespørsel.    
PRISEN INKLUDERER:
•	 Flyreisene Oslo-Phnom Penh og Saigon-Oslo inkl. flyskatter
•	 Flyreisene Siem Reap-Luang Prabang, Luang Prabang-Hanoi, 		

Hanoi-Danang og Danang-Saigon inkl. flyskatter
•	 Alle overnattinger i dobbeltrom
•	 15 frokoster, 6 lunsjer, 1 brunsj, 9 middager
•	 Transport, inngang og guide i henhold til oppsatt program
•	 Norsk reiseleder som i mange år har ledet grupper hit
•	 Lokale engelsktalende guider 

IKKE INKLUDERT:
•	 Forsikringer
•	 Visumavgifter, ca 70 USD pr. person for hele turen
•	 Vaksiner
•	 Drikke til maten
•	 Snack og øvrige måltider
•	 Tips til guide og sjåfør (Beregn ca. 90 USD til dette)
•	 Enkeltromstillegg
•	 Utflukt til Cu Chi 

PÅMELDING
Turen bestilles på: 

plussreiser.no 
eller på telefon 

70 17 90 00

Turteam: 
Arve Mork har jobbet i mange år i 
reisebransjen og ledet mange 
gruppeturer rundt om i verden. 
Ved hjelp av våre gode stedlige 
kontakter vil han lede oss trygt 
gjennom turen og se til at alle blir inkludert og finner seg 
godt til rette. Under reisen får vi også selskap av dyktige, 
lokale guider.


